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Vermeidung von Diebstähle 

während des Sportunterrichts
          

   







Liebe Eltern, liebe Schülerinnen, liebe Schüler,





in den letzten Schuljahren gab es vereinzelt Probleme mit Diebstählen während des Sportunterrichts in den Sportstätten. Obwohl wir die Kinder deutlich darauf hingewiesen haben, dass sie Wertsachen, Schmuck und vor allem größere Geldbeträge am Tage des Sportunterrichts möglichst zu Hause lassen sollten, gab es doch manchmal Probleme mit gestohlenen Wertsachen.

Die Sportlehrer(innen) sind angewiesen, zu Beginn der Sportstunde die Eingangstüren der Sportstätten abzuschließen, die Umkleideräume selbst können auf Grund des Freihaltens von Fluchtmöglichkeiten nicht abgeschlossen werden.

In der Stadthalle ist der Sportlereingang mit einer Fluchttüre versehen, die zwar ab-geschlossen werden kann, von innen jedoch immer zu öffnen ist. Ein Schüler, der noch einmal die abgeschlossene Halle verlässt, öffnet sie automatisch und der Lehrer wird davon meist nicht mehr informiert. So können schulfremde Personen in die Umkleideräume gelangen. 

Um der Gefahr von zukünftigen Diebstählen vorzubeugen, möchten wir Sie bitten, die Kinder auf folgende Anordnungen hinzuweisen:

· Schmuckgegenstände müssen während des Sportunterrichts aus Sicher-heitsgründen abgelegt werden und sollten aus diesem Grund an einem Tag mit Sportunterricht möglichst zu Haus gelassen werden.

· Alle mitgebrachten Wertgegenstände wie Geldbeutel, Handys, Fahrscheine, Uhren und Schmucksachen müssen in einen von den Sportlehrer*innen zur Verfügung gestellten Behälter abgelegt werden. 

Für Ihr Verständnis besten Dank

Jürgen Pach
Schulleiter

